

社保费下月起“双基数”征收

用人单位须一次性补缴“差额”

本报讯(记者 王红)为有效约束用人单位社会保险行为,维护职工合法权益,昨日,郑州市社会保险局宣布,今年7月1日起,全市将对企业职工基本养老保险、工伤保险实行“双基数”征收。这意味着,用人单位申报后存在社保缴费基数,将需要为职工补缴。

所谓“双基数”,指的是参保单位的基本养老保险、工伤保险缴费基数和职工个人缴费基数分别申报核定,即单位养老、工伤按上年度本单位工资总额作为缴费基数,

若单位工资总额低于本单位职工个人缴费基数之和的,以职工个人缴费基数之和作为缴费基数。职工个人缴费基数为本人上年度月平均工资。

哪些用人单位纳入“双基数”征收范围?我市明确规定,凡是2015年12月31日前,参加郑州市企业职工基本养老保险、工伤保险的参保单位,均在“双基数”征收范围内,但是,参加工伤保险的机关及全供事业单位仍按原办法执行。政策规定,工资总额是指各单位在一定时期内直接支付给本单

位全部职工的劳动报酬总额,由计时工资、计件工资、奖金、加班加点工资、特殊情况下支付的工资、津贴和补贴等组成。

新政启动后,用人单位和参保职工个人社保缴费咋征收?政策规定,按照自然年度计算参保单位全部参保职工的缴费基数之和,与上年度参保单位工资总额(核减后)进行比对,确定“双基数”差额后,在年底或次年年初按国家规定的单位缴费比例进行一次性计划征收。参保单位应于2016年6月30日前完成2015年度单位工资总额申报工

作。对参保单位2015年工资总额(核减后)大于单位2016年全部参保职工的缴费基数之和的差额部分,将按参保单位缴费比例,采取一次性征收方式,于2016年底或2017年初开始进行补征。

此外,市社保局提醒参保单位,2016年郑州社保年检工作已开展两个月,并在今年启动了年检网上申报系统,但目前部分参保单位仍未年检。6月6日至9日,预约系统将开放办理年检业务,参保单位可通过“zzsbvfw”公号进行年检预约及业务办理。

郑州优秀青少年开评

还将选出多名文明使者环保使者旅游推广使者

本报讯(记者 左丽慧)昨日上午,市委宣传部、市文明办、团市委、市教育局、市文广新局等主办的“郑州优秀青少年——郑州男孩 郑州女孩评选”活动在郑州电视台正式启动。副市长刘东出席启动仪式。

据了解,此次评选活动从6月初持续至9月,旨在引导市民说文明话、办文明事、做文明人,不断提升市民文明素养和城乡文明程度,树立全国文明城市的良好形象。

评选分幼儿组、小学组、初中组、社会组,年龄跨度从5岁到25岁。参选者须健康富有朝气、复合多元充满智慧、品学兼优、热心公益、热爱环保、活泼可爱、聪明好学、富有爱心、善抗挫折等。活动由16个县(市)区文明办发起,以推荐报名为主,网上或其他报名方式为辅,经初赛、复赛、决赛后,评出每个组别一男一女共计8人。活动还将评出“郑州文明使者”“郑州环保使者”“郑州旅游推广使者”若干名。

现代服务业河南省协同创新中心签下“合伙人”

本报讯(记者 赵文静)6月2日上午,河南财经政法大学与国家知识产权局专利局审查协作河南中心签署战略合作框架协议,双方将共建“现代服务业河南省协同创新中心”,并联合创立“知识产权产业发展研究院”。

按照协议,双方将针对河南知识产权强省建设、郑洛新国家自主创新示范区建设的发展需求,整合资源,推动政、产、学、研、金、介、用协同创新,共建“现代服务业河南省协同创新中心”,并联合创立“知识产权产业发展研究院”,全面推进我省知识产权服务业发展研究,同时探索知识产权服务业集聚发展的途径、模式和机制。

据介绍,双方战略合作关系的确立,将有力促进河南“高成长服务业大省”“先进制造业大省”和“知识产权强省”建设,引领河南省知识产权服务业健康、快速发展,为郑洛新自主创新示范区建设提供有力支撑。双方表示,今后,将共同打造“知识产权产业发展高层论坛”,汇聚国内外高层次知识产权智力资源;构建创新创业人才培养机制,联合成立“河南财经政法大学知识产权学院”,协同开展知识产权服务业重点领域的专业化人才培养。

警方打掉3个涉高考舞弊团伙

已抓获犯罪嫌疑人9名

本报讯(记者 王译博)昨日,记者从省公安厅获悉,在省公安厅统一指挥下,许昌、郑州、濮阳等地公安机关经缜密侦查,相继打掉三个涉高考舞弊违法犯罪团伙。

5月30日晚,许昌市公安局根据举报线索,连夜展开侦查,将犯罪嫌疑人王某、范某抓获,并在王某住处查获作弊设备80台。目前,犯罪嫌疑人王某、范某已被依法刑事拘留,对该团伙其他成员正在全力抓捕中。

6月1日晚,郑州市公安局在前期侦查基础上,成功端掉一个涉嫌组织

高考舞弊活动窝点,犯罪嫌疑人王某、王某某被抓,现场查获发射器一台、作弊器材3套。经查,二人已于近日通过互联网售出高考作弊器材4套。目前案件正在进一步侦办中。

6月2日,濮阳市公安局经多方侦查,成功打掉一个助考犯罪团伙,抓获胡某等5名犯罪嫌疑人,当场查获涉案无线发射接收设备37套、手机29部。目前,该案正在进一步深挖中。

为确保今年全省高考顺利安全进行,省公安厅在全省范围内部署开展了严厉打击高考舞弊违法犯罪专项行动,对非法组织雇佣人员替

考、让人代考、非法出售或提供考试试题、答案、作弊器材的中介机构及相关责任人依法查处,构成犯罪的,将按照新修订的刑法(九)相关规定,依法追究相关人员刑事责任。

省公安厅有关负责人表示,涉高考违法犯罪活动严重损害了教育公平,社会危害性大,公安机关将会同有关部门,深入开展严打、严查、严控,对涉高考违法犯罪行为实行“零容忍”,坚决打击涉高考违法犯罪活动。对高考期间发生的现行作弊案件,查获一起,依法处理一起,公开曝光一起,确保全省高考平安有序进行。

儿童安全座椅抽检

两个品牌不过关

本报讯(记者 宋建巧 实习生 王君)昨日,市工商局发布了今年二季度期间委托专业检验检测机构对我市流通领域销售的奶瓶奶嘴和儿童安全座椅抽检结果。结果显示,20个批次产品中18个批次合格,总体合格率90%。

据介绍,此次抽检共在我市商场、专卖店和专业市场抽取样品20个批次,对抽取的样品按照其标注的执行标准分别进行了检验。玻璃奶瓶检验项目有铅、镉、铜、镍、PP奶瓶的检验项目为感官、蒸发残渣、高锰酸钾消耗量、锌、重金属(以Pb计)、脱色试验;奶嘴检验项目有感官、蒸发残渣、高锰酸钾消耗量、锌、重金属(以Pb计);儿童安全座椅检验项目有动态测试、燃烧特性、可迁移元素(Sb、As、Ba、Cd、Cr、Pb、Hg、Se)含量。经检验,合格率为90%。奶瓶和奶嘴所检项目全部合格,5个批次儿童机动车安全座椅样品中两个批次燃烧特性项目不合格,分别为标称贝廷(上海)婴童用品有限公司生产的Kiwy品牌和宁波惠尔顿汽车配件制造有限公司生产的Wellton品牌样品。

强化安全发展观念 提升全民安全素质

——市领导就2016年“安全生产月”活动答记者问

今年6月是全国第15个“安全生产月”。根据国务院安委会、省政府安委会统一部署,各地要同时开展2016年“安全生产月”活动。此次活动的主题是什么,我市将开展哪些活动,下一步在安全生产方面将有哪些工作举措?近日,副市长黄卿就这些问题回答了记者提问。

问:今年6月份要开展全国第15个“安全生产月”活动,这次活动的主题是什么,我市将开展哪些宣传?

答:今年的活动主题是“强化安全发展观念,提升全民安全素质”。在第15个“安全生产月”期间,我们将围绕“安全生产月”主题,深入开展一系列宣传教育活动。

我们将把宣传贯彻习近平总书记、李克强总理等中央领导同志关于安全生产工作的重要指示精神作为今年“安全生产月”活动的重要内容,继续组织开展安全生产“百千万”对话谈心活动,利用报纸、电台、电视台、网站等主流媒体及微信、微博、手机报、客户端等新兴媒体,教育引导全社会树立红线意识,坚守底线思维,强化责任落实。

我们将开展重点行业主管部门负责人“论安全发展”活动。由市委安委会确定部分重点行业主管部门,要求其主要负责人就如何贯彻落实安全生产“三管三必须”,强化行业部门安全管理等工作公开发声,强化监督。

我们将组织“百名企业法人谈安全责

任”活动。围绕“企业主体责任落实年”活动,动员企业负责人、干部职工上一堂安全专题课,宣传安全发展理念,以实际行动落实企业主体责任。

我们将组织各县(市、区)开展安全生产专家宣讲活动。各宣讲团深入乡(镇)办和重点企业,开展安全发展形势、法律法规、政策措施宣讲,对企业安全文化和职工安全技能进行培训,推动落实企业安全生产主体责任、部门监管责任、党委和政府领导责任。

问:今年“安全生产月”期间将有哪些具体的宣传形式?

答:“安全生产月”期间,我们将紧紧围绕“三周一日”开展宣传活动。

一是开展安全警示教育周活动。市直有关部门、各县(市、区)政府将结合本行业、本地区安全生产特点,突出煤矿、非煤矿山、交通运输、建筑施工、危险化学品、烟花爆竹、冶金有色、消防等重点行业领域,以企业为主,举办事故案例和事故模拟教育展览,举行安全教育大讨论等各种形式活动,对典型事故进行剖析,深刻吸取教训。

二是开展安全文化周活动。举办安全生产事故宣传教育片巡回放映活动。在手机上播发安全生产温馨提示,通过安全生产公益短信来倡导和提醒广大人民群众关注安全生产,普及安全生产法律、法规,传播安全文化。

三是开展安全生产应急演练周活动。各县(市、区),各有关部门和单位将结合本辖区、本行业实际,广泛开展不同层级、形式多样的应急演练。

6月16日,我们还将与省政府安委会联合举办“安全生产宣传咨询日”活动。

问:安全生产宣传教育非常重要,在发挥新闻媒体作用方面,政府有什么安排?

答:今年1月15日召开的全国安全生产工作会上,国家安全监管总局局长杨焕宁强调,安全生产宣传教育是基础中的基础,培训不到位是重大安全隐患。国内外发生的一些安全生产事故也表明,个体有无安全生产知识和安全应急意识,对减少伤亡意义重大。

今年“安全生产月”期间,我们将依托各类媒体,深入开展好“四个专题行”系列活动。

一是开展安全隐患曝光行。选取危险化学品、非煤矿山、建筑施工、交通运输、高层住宅、人员密集场所等重点行业领域,发挥安全志愿者作用,及时曝光安全隐患,由各级安全监管执法部门跟踪执法,邀请媒体记者随行,推动隐患排查治理工作深入开展,促进企业主体责任的有效落实。

二是开展典型经验专题行。组织媒体深入采访宣传安全生产责任体系落实,风险等级管控和隐患排查治理,依法治安和安全生产监管体制机制改革创新等情况,适时推出先进集体和先进个人典型,挖掘

和总结安全生产先进典型,大力宣传,引领正确的社会价值观。

三是开展科技强安专题行。围绕“机械化换人、自动化减人”等安全生产科技成果,组织媒体记者深入一线,挖掘、采访、宣传我市安全生产新技术、新工艺、新设备研发及实施成果,宣传推广产业转型升级、淘汰落后产能,提高安全保障能力的成功经验。

四是开展油气输送管线隐患整治攻坚战专题行。邀请主流媒体深入一线,探访我市油气输送管道隐患整治工作进展及成果,总结经验,鞭策后进,为攻坚战圆满收官凝聚正能量,发出好声音。

问:我市安全生产形势目前是一个怎样的状况?下一步的工作重点是什么?

答:近年来,在市委、市政府的坚强领导下,在全市各级各部门和各单位共同努力下,我市安全生产工作措施得力,扎实推进,整体形势稳定向好。但与此同时,我们也面临新的情况。当前,我市经济发展已进入“增速换挡、结构优化、动力转换”的新常态,经济下行压力加大,结构不合理问题尚未实现根本性转变,我市又处于工业化、城镇化快速发展进程中,生产安全事故易发多发,安全基础仍然薄弱。安全生产工作既要解决深层次、结构性和区域性问题,又要应对不断出现的新情况、新问题,总体上任重道远。

下一步,我们将坚定不移地保障安全

发展,狠抓安全生产责任制落实,按照“党政同责、一岗双责、失职追责”和管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全“三管三必须”要求,深化改革创新,加强和改进安全监管工作。我们将坚持用法治思维和法治手段解决安全生产问题,加强安全生产监管执法,强化基层监管力量,保持“打非治违”的高压态势,从严从重惩处各类非法违法行为,对反面典型公开曝光,强化威慑。我们将把防范和遏制重特大事故作为重中之重,重锤重击、重拳重治,坚决遏制频发势头,对易发重特大事故的领域领域采取风险分级管控、隐患排查治理双重预防性工作机制,推动安全生产关口前移,加强应急救援防范。我们将全面加强技术、设备、队伍、应急保障等方面的基础建设,提升安全保障能力,针对城市建设、危旧房屋、渣土堆场、尾矿库、燃气管线、地下管廊等重点隐患和煤矿、非煤矿山、危化品、烟花爆竹、交通运输等重点行业以及大型群众性活动,坚决做好安全防范。同时,我们把安全生产宣传、教育、培训纳入防灾减灾的范畴,以党委、政府为主导,各级各部门各单位共同参与,积极借助各种媒体、各种信息化宣传手段,开展全方位、立体化的社会化大宣传,使安全发展理念落实到每个人的具体言行上,在全社会形成安全光荣、违章可耻的强烈氛围,做到人人关心安全生产、人人支持安全生产、人人维护安全生,筑牢全社会安全生产意识之基。

郑州市国土资源局

国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

郑国土资交易告字[2016]40号

经郑州市人民政府批准,郑州市国土资源局决定以网上挂牌方式出让郑政出[2016]72、73、74号(网)地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指

标要求

此次网上出让地块除郑政出[2016]74号(网)为储备用地外其他均为合村并城用地。项目建设相关指标详见《土地出让前置条件的复函》,拟建项目要严格按照城乡规划和相关

规定执行,并节约集约利用土地。

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加本次网上挂牌活动,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、此次出让地块采用网上挂牌方式出

让,均采用价高者得的方式确定竞得人(具体内容详见挂牌出让文件)。

四、申请人需办理数字证书认证手续,并于2016年6月4日至2016年7月7日9时,登录郑州市国土资源局网站的网上交易系统(<http://gtjy.zzland.gov.cn>),浏览公告并下载挂牌文件。缴纳竞买保证金截止时间是2016年7月5日17时(挂牌期截止时间前2天)。

五、本次国有建设用地使用权网上挂牌时间为:2016年6月24日至2016年7月7日9时。竞得人取得《网上竞得证明》后需携带其他审核资料到郑州市国土资源局1207房间签订《成交确认书》。

六、其他需要公告的事项

(一)网上挂牌时间截止时,有两个以上竞买人参与竞买的,系统自动转入5分钟限时竞价,超过限时竞价确定竞得人。

(二)本次挂牌为无底价挂牌,最高价格的

出价人即为竞得人。出让地块的缴款期限为合同签订之日起60日内。

(三)此次网上出让地块除郑政出[2016]74号(网)为储备用地外其他均为合村并城用地,竞买人应全面了解郑州市发改部门备案的相关政策。

(四)竞买人须全面了解《郑州市国有建设用地使用权网上挂牌出让交易管理办法》。

(五)郑政出[2016]72号(网)地块在国家安全控制区内,竞买人在竞买前必须取得国家安全部门审查意见书。

七、联系方式
联系地址:河南省郑州市淮河西路11号
联系电话:0371-68985010、68810680
联系人:彭先生、赵先生

郑州市国土资源局
2016年6月4日

编号	土地位置	使用权面积(m ²)	土地用途	规划指标要求				出让年限(年)	竞买保证金(万元)	开发程度	
				容积率	建筑密度(%)	建筑高度(米)	绿地率(%)				
郑政出[2016]72号(网)	翠竹街南、垂柳路东	81631.89	城镇住宅、批发零售、住宿餐饮	>1.1、<4.5	<25	<100	>30	≥125739.3	70、40	26200	交付时达到七通一平
郑政出[2016]73号(网)	翠竹街南、郁香路西	25920.45	城镇住宅、批发零售、住宿餐饮	>1.1、<4.5	<25	<100	>30	≥39648.81	70、40	8200	交付时达到七通一平
郑政出[2016]74号(网)	迎宾路南、桂圆路东	26788.87	城镇住宅	>1.0、<1.4	<28	<35	>35	≥29929.81	70	8100	交付时达到六通一平